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取材要項
報道関係者の皆様に支障なくご取材頂くために、下記の要領にて取材・報道体制を整えております。ご一読の上、ご協力賜りますようお願い申し上げます。
尚、取材に関しましては、あくまでもスポーツ報道としての取材を対象としておりますので、スポーツ報道以外の目的での取材に関しましてはお断り致します。
また、会場内での取材活動につきまして、当日の関係者の指示並びに下記の要項に著しく逸脱した場合は、ご取材をお断りする場合もございます。予めご了承下さい。

<１．取材申込みの方法について＞
＊ 取材を希望される方は別添の「取材申請書」による事前申請となります。ご取材の申請は11 月29日（日）までに、貴社名・部署（媒体名）・取材者氏名および連絡先を愛知県スケート連盟までmail にてお申込み下さい。

<２．取材日について＞
＊ 取材は全日できます。
＊ 会場内のスペースの関係上、ワーキングルームは広いスペースが取れませんのでご了承下さい。

<３．会場受付について＞
＊ プレスＩＤは12月5 日（木）19 時より、大会本部にてお渡しいたします。
12 月4日（金）以降は10時より会場内の報道受付にてお渡しいたします。
＊ プレスＩＤ無しでは入場できません。

<４．取材エリアについて＞
＊ 指定された場所でお願い致します。

<５．テレビ取材について＞
＊ 受付でビブスをお渡しします。必ず着用してください。
＊ 本連盟指定以外での取材はできません。

<６．スチールカメラ取材について＞
＊ 受付でビブスをお渡しします。必ず着用してください。
＊ 事前に申請した媒体以外への写真の掲載は一切禁止いたします。
＊ 本連盟指定以外での取材はできません。

<７．雑誌社・ビデオ・写真販売社について＞
＊ 今回の取材で掲載された雑紙は必ず、愛知県スケート連盟まで提出下さい。
提出されない場合は、今後の取材をお断りする場合もあります。予めご了承下さい。
提出先:〒457-0821 名古屋市南区弥次ヱ町4-71 愛知県スケート連盟事務局

<８．インターネットのメディアに関して＞
＊ インターネットメディア単体での取材申請は原則として受け付けておりません

<９．その他＞
＊ 本連盟及び実行委員会が定めた要項に反した場合は、今後本、連盟主催・主管・後援大会・エキシビションへの取材をお断りする場合もあります。
＜取材申請書送付先及びお問い合わせ先＞  愛知県スケート連盟 asufsp@yahoo.co.jp
